

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Горький

1 от
№ 4 Газета № 55

Добро пожаловать!

Горьковчане искренне любят веселый и жизнерадостный жанр музыкальной комедии. Недаром Свердловская оперетта, несколько раз побывавшая в нашем городе, пользовалась таким большим успехом. Недаром опереточные спектакли нашего театра оперы и балета чаще всего идут при переполненном зале. Учитывая желания трудящихся, управление культуры пригласило на гастроли Ивановский театр музыкальной комедии.

Вчера коллектив прибыл в Горький. Естественно в таких случаях волнение охватило актеров, когда они вышли на перрон Московского вокзала. Пять лет назад ивановцы показывали свои спектакли жителям волжской столицы. Теперь они должны продемонстрировать рост своего мастерства, а это всегда трудно.

Богат и разнообразен репертуар наших гостей. В нем широко представлена не только классическая, но и современная музыкальная комедия. Сегодня спектаклем «Поцелуй Чаниты» коллектив



открывает гастроли. В ближайшие дни пойдут оперетты «Вас ждут друзья», «Любовь мушкетера», «Б а я д е р а», «Сильва» и другие.

— Добро пожаловать! — говорим мы гостям. — От души желаем, чтобы с первых спектаклей между театром и зрителями завязалась тесная дружба.

НА СНИМКЕ: группа актеров Ивановского театра музыкальной комедии в день приезда на вокзал.

Фото О. САМОЙЛОВА.